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Izolacja pionowa

Izolacja pionowa
dysperbit 2R+P

I1zolacja pionowa

| dysperbit 2R+P B7.5 10 cm dysperbit 2R+P
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PLYTKI CERAMICZNE PODLOGOWE PARKIET 3.5 cm TERAKOTA BLACHA TRAPEZOWA SIATKA ZBROJENIOWA ZATOPIONA W KLEJU SUFIT PODWIESZANY 1.3 cm
WARSTWA WYROWNAWCZA 4 cm WARSTWA WYROWNAWCZA 3.5 cm PLYTA ZELBETOWA 10 cm LATY 6/3.5 cm STYROPIAN W KROPKI PLYTA GIPSO-KARTONOWA
FOLIA POLIETYLENOWA FOLIA POLIETYLENOWA 2x PAPA NA LEPIKU FOLIA WIATROIZOLACYJNA Adekl<0,038 (W/mK). PAROIZOLACJA
IZOLACIJA - STYROPIAN W KROPKI 10 cm IZOLACJA AKUSTYCZNA 2 cm GRUZOBETON 15 cm KROKWIE 8/18 cm CEGLA TERMOton P+W 25 WELNA MINERALNA 18 cm
2x PAPA NA LEPIKU FOLIA POLIETYLENOWA UBITY PIASEK
PLYTA BETONOWA B15 15 cm STROP TERRAVITA 34

UBITY PIASEK 25 cm
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